



В Ржаксинском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство супруги

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Ржаксинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ноябре 2015 года ранее неоднократно судимый обвиняемый вернулся с Москвы, где находился на заработках, в Ржаксинский район и стал употреблять спиртные напитки. В ходе телефонных разговоров с супругой, он просил ее вернуться к нему и возобновить супружеские отношения, на что она отвечала отказом.

В это время 24-летняя супруга вместе с ребенком проживала у матери. Вечером 19 ноября 2015 года мужчина стал дожидаться ее возвращения с работы, и, увидев, что она подходит к дому, схватил топор и побежал за ней. Догнав супругу, он нанес ей несколько ударов топором по голове, после чего, подумав, что она мертва, покинул место происшествия и сообщил о случившемся в полицию.

Прибывшая бригада «скорой помощи» доставила 24-летнюю потерпевшую в больницу. Благодаря своевременному хирургическому вмешательству она осталась жива.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1025159>